

Jméno organizace/učitelky	Navštívená škola/třída	Datum návštěvy	Které momenty ve výuce podle programu Začít spolu byly pro mě z hlediska učení dětí nejzásadnější? Co jsem ve výuce viděl/a?	Jakou inspiraci si odnáším do vlastní praxe?	Co bych chtěl/a ocenit na práci učitele/učitelky?	Otázka, která mi ještě běží hlavou...	Jakýkoliv další postřeh či komentář
MŠ Prakšce	třída "Žluťásků" (spodní třída) MŠ Hochmanova, Brno-Líšeň	26/02/2025	Samostatné rozhodování dětí, přirozenost, zapojení všech dětí, bohatá nabídka činností	Odesla jsem si hlavně praktické věci - rozdělení tříd, režim dne, způsob práce s dětmi a celkový náhled na Začít spolu.	Velice svědomitá příprava, bohatá nabídka činností, klidný, příjemný a kamarádský přístup k dětem	Jakým způsobem zpracovávají týdenní přípravy k centrům aktivit (kromě plánu, který si připravují děti).	
ZŠ Modřice	MŠ Hochmannova, náhled - třída Žluťásků, Modrásků, Bělásků. Náslech řízené činnosti - třída Modrásků	26/02/2025	Široká nabídka typů center aktivit. Nejvíce mě zaujalo zařazení a dostupnost center aktivit na dobu před ranním kruhem a řízenou činností.	Inspiraci na konkrétní aktivity na zajímavá témata. Zaujaly mě také některé pomůcky.	Oceňuji zajímavé téma i jednotlivé aktivity, které byly pro děti připraveny.		
ZŠ a MŠ Deblín	MŠ Hochmanova, Bělásci	26/02/2025	Bylo pro mě zásadní vidět a vědět, že je v pořádku, když se dětem nějaké centrum nelíbí a že je dobré pracovat na jejich tvoření společně s dětmi.	Jako inspiraci beru hodnocení dětmi. Probíhalo v kruhu, když děti donesla své výrobky, řekly co k tomu potřebovaly a tak nenápadně vlastně motivovaly ostatní děti k tomu, aby toto centrum navštívily. Toto jsem začala ihned praktikovat i ve své školce. Dále jsem začala praktikovat komunikační kruh pouze s předškoláky	S paní učitelky jsem byla nadšená. Ocenila bych hlavně její vedení kruhu a připravené aktivity a taky to, že si musela dát velkou práci s tím, aby děti fungovaly naprosto samostatně	Žádná :) vše dává smysl.	Viděla jsem zde velmi pěkné pomůcky a musím ocenit dostupnost všech pomůcek a her pro děti. (všude dostanou) Dále se mi líbili košíčky na různé věci pro děti. A co oceňuji nejvíc je ten obrovský prostor ve třídě.

MŠ Rodkovského	MŠ Hochmannova Brno, třída Bělásci	26/02/2025	Práce dětí v Centrech aktivit	Co by se nám ještě hodilo dokoupit do naší třídy	Paní učitelky na mně působily hodně klidným dojmem, ve třídě byl klid. A i přestože byl jeden „narušitel“, ihned zareagovala bez zvýšení hlasu a dítě zaujala. Úklid, kruh, svačinka - vše probíhalo plynule a klidně	Jak udělat Centra aktivit co nejlépe v naší třídě, tato MŠ je narozdíl od naší veliká	
MŠ Paraplíčko	MŠ Hochmanova Brno, třída Modří	26/02/2025	samostatnost, zaujatost dětí, vzájemná spolupráce, zajímavě uchopené netradiční téma - Japonsko	náměty na možné činnosti v centrech, rozvržení center	příjemné vystupování, empatie, rozmanitá a skvěle vymyšlené činnosti		příjemná a pohodová atmosféra v celé MŠ, skvělý kolektiv
SVČ Ivančice - DS Klubičko	Mateřská škola, Hochmanova, Brno, třída Bělásci	12/03/2025	Velký výběr hraček a pomůcek v CA, samostatnost dětí v CA a u svačiny	Fotky rodiny ve třídě, některé nápady do center, inspirace širokého výběru pomůcek	Organizace výuky, vyrovnanost pro komunikaci s dětmi, pozitivní přístup, celková pohoda a klid ve třídě, vysoká úroveň přípravy učitele	Kapacita center, jestli lze program zařadit mezi menší děti	Výborný kolektiv
MŠ Paraplíčko, Brno	Hochmanova Brno Líšeň třída Modrásků	12/03/2025	Zapojení velké sebereflexe dětí, velký prostor pro jejich vyjádření, dostatek času, individualizace	Více začlenit individualizaci, založit portfolium dětí	Že má o svojí práci skutečně zájem, je motivovaná a dokáže být dětem nápomocná, jejím oporou		

MŠ Na Paloučku, Tišnov	MŠ Hochmanova, třída Žlutásci	12/03/2025	Výběr do kterého centra půjdu - samostatnost. Věkově smíšené třídy	Individuální činnost před svačinou - grafomotorika. Práce s portfoliem	Klidný přístup k detem. Děti byly soustředěné, klidné		
MŠ Na Paloučku, Tišnov	MŠ Hochmanova, třída Žlutásci	12/03/2025	Většinu momentů prožívám při práci v naší MŠ, je fajn, že si každý může režim dne "uzpůsobit" dle potřeb dětí, samozřejmě v souladu RVP	Individuální zaměření v týdenním plánu. První list do portfolia - Moje rodina	Klidné vystupování, ocenila bych zaujatost dětí(což bylo nejspíše velkou měrou zásluha učitelky)		
SVČ Ivančice - DS Klubíčko	Mateřská škola, Hochmanova, Brno, třída Bělásci	12/03/2025	Samostatnost dětí v centrech, starší děti pomáhaly mladším, značení center. Přivítání s paní učitelkou. Možnost volby (volná hra nebo jedno z center)	Velice mě zaujal medvídkový deníček. Fotky rodiny, které jsou vystaveny ve třídě. Zajímavé nápady, náměty, na centra. Centra navržena dětmi.	Paní učitelka měla velmi zorganizovanou výuku, uměla hezky komunikovat s dětmi, má s nimi velmi hezký vztah. Znalost tématu(dinosauři). Ve třídě panovala příjemná atmosféra	Lze tento program zařadit i pro menší děti? Do dětských skupin?	
MŠ Rodkovského, Blansko	Bělásci	12/03/2025	Organizace, klid. Viděla jsem spoustu nových a zajímavých aktivit	Portfolio, medvídkův deníček, postavení koutků, zajímavé téma, pomůcky i přístup	Skvělá organizace, klidné děti, tiché mluvení na děti		

MŠ Na Paloučku	Žlutásci	12/03/2025	Přesvědčila jsem se, že naši práci, kterou děláme v naší MŠ, děláme správně, nic pro mě nebylo úplně nové	Konzultace s dětmi na činnost do centra. Vtažení dítěte do komunikace prostřednictvím cestovatelského deníku	Práce s hlasem, klidné vystupování		
ZŠ a MŠ Vrchoslavice	Modrásci	12/03/2025	Měla jsem příležitost vidět jak program funguje v klidu a bez stresu. Děti byly naprosto klidné, stejně jako paní učitelka. Vyzařoval z ní klid a pohoda	Inspirací je mi hlavně ten klid a pohoda, klidné děti, naučené co mají dělat a kam jít a všechno v klidu a bez stresu	Klid s jakým paní učitelky pracují, je na nich vidět, že je jejich práce baví a pracují pro děti	Je jich tolik, že je nemůžu napsat :)	Velkou výhodou školky jsou velké prostory. Moc pěkně vyřešené, dávají smysl..
MŠ Mikulčice	Žlutásci	12/03/2025	Velká pestrost aktivit v centrech, vybavenost školky	Děti si můžou volit témata co je zajímavá a paní učitelkyspolupracují s dětmi	Vycházela z postřehu dětí, hezky děti motivovala. Paní učitelka dokázala zaujmout děti - děti hezky poslouchaly.		Velká spolupráce s rodiči
MŠ Rodkovského Blansko	Bělásci	12/03/2025	Práce v ranním kruhu, nabídky v CA - velmi pěkná spolupráce, velká zásoba pomůcek	Propojenost center, individualizace, svačinky - starší děti si samy natírají na chléb, možnost výběru	Nabídka činností - nabídka v centrech aktivit a práce v kruhu	Sestava třídního plánování	Pěkná spolupráce učitelkaXdítě

MŠ Prakšice	Modrásci	12/03/2025	Časově rozvržení režimu dne - ranní centra aktivit. Podnětné prostředí - velký prostor, členění třídy, vybavení, dostatek úložného prostoru. Vedení dětí k logickému uvažování, vyvozování závěrů, hodnocení..	Způsob plánování, vše výše uvedené. Deníček cestovatel:)	Klidný přístup, naslouchání, způsob komunikace s dětmi	Přizpůsobení prostor v naší MŠ (malé třídy, nábytek - málo úložných prostor..)	
ZŠ a MŠ Vichoslavice	MŠ Hochmanova Modrásci	12/03/2025	Velmi klidné prostředí vycházející z potřeb dětí. Promyšlené úkoly v CA	Dodržovat pravidla v CA - počty dětí, zařezovat úkoly více dnů v týdnu	Klidná komunikace s dětmi	Ty přijdou až později :)	Velmi příjemné prostředí, milá atmosféra
MŠ Rodkovského, Blansko	Bělásci	12/03/2025	Líbilo se mi téma dinosaurů, hodně postaviček dinosaurů, obrázků, přiřazování, malování	Postavení koutků, zajímavá témata i materiály do CA	Byla výborně připravená, měla hodně materiálů, nezvyšila za celou dobu hlas, nemusela řešit kázeň	Jak z obrázku dětí poznám téma do CA?	
MŠ Mikulčice	Žluťásci	12/03/2025	Rozmanitost činností v koutcích díky výborné vybavenosti školky, např. Mikroskop, robot, který mění směr pohybu	Spolupráce s dětmi ohledně volby tématu(v pondělí děti mluví o tom, co by je bavilo, jaké činnosti by si chtěly zkusit)	Paní učitelka vycházela z potřeb dětí. Dokázala je hezky motivovat, byla velmi trpělivá		Rodiče mohou přijít dopoledne nahlédnout do center a podívat se, jak dítě pracuje.

MŠ Prakšice	MŠ Hochmanova, Modrásci	12/03/2025	Centra aktivit :). Podílení se dětí na tématech, činnostech, nápní center	Přehledné uložení pomůcek, her, hraček, koutků(pipos+fota).Samoobsluha při přípravě svačinky(u starších dětí). Způsob plánování. Medvídek cestovníček + fota rodiny	Klid při komunikaci s dětmi, příjemná komunikace, individuální přístup, dokončení myšlenky, nechala mluvit všechny děti, pozitivní motivace	Jak vše vyřešit v prostorách malých tříd naší MŠ :) Fajn akustika zde ve třídách(klid..)	
MŠ Prakšice	MŠ Hochmanova, Modrásci	12/03/2025	Viděla jsem jak děti pracovaly v centrech - vše probíhalo v klidu, tiše. Líbila se mi individualizace - mladší děti + předškoláci. Efektivní činnosti, které jsou krátké ale mají pro děti přínos	Samostatnost dětí u svačiny, volba toho, co chtějí dělat. Začít s přípravou a nastavením sama sebe	Jak vše probíhalo v klidu, potichu, jak komunikovala s dětmi		